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SKRB ZA VARNO IN UREJENO OKOLJE V OBČINI RADOVLJICA 
 
Zima se je poslovila in v deželo je prišla pomlad. Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Radovljica, 
Škofja Loka, Medvode in Naklo, ki vrši nadzor nad upoštevanjem predpisov na območju občine 
Radovljica, je zato skladno s prihajajočimi pomladnimi opravili v naravi izdal nekaj smernic za pravilno 
ravnanje lastnikov zemljišč v občini Radovljica. 
 
VEGETACIJA OB OBČINSKIH CESTAH IN JAVNIH POTEH  
 

V javnem interesu tako občine kot tudi njenih občanov in drugih uporabnikov javnih cest je, da so te 
pregledne, lahko prehodne in prevozne ter varne. Skladno z določili zakonodaje so lastniki zemljišč ob 
javnih cestah dolžni redno in vestno skozi vse leto skrbeti za obrezovanje vegetacije (žive meje, 
grmičevje, drevje, visoke poljščine ipd.), ki raste v varovalnem pasu javne ceste. Varovalni pas ceste se 
meri od zunanjega roba cestnega zemljišča in je na vsako stran občinske ceste širok pri lokalni cesti 8 
m, pri javni poti 5 m in pri javni poti za kolesarje 2 m. Vegetacija naj bo obrezana tako, da bo 
zagotovljena preglednost ceste, zračni prostor nad cestiščem mora biti prost, prometna signalizacija 
ter javna razsvetljava pa morata biti vidni in dostopni. 
 
Skica 1 prikazuje v kolikšni širini in višini (7 m) naj bo zračni prostor nad cestiščem prost. 
 

 

Skica 1: Zračni prostor nad cestiščem 

 
Prav posebej vas opozarjamo na obrezovanje vegetacije, ki raste ob pločnikih (pločnik se prav tako 
smatra za del cestišča), saj ta zaradi razraščenosti pogosto ovira varnost pešcev in drugih, najbolj 
ranljivih udeležencev v prometu. 
 

V polju preglednosti ceste vegetacija (ali druge vrste ograja) ne sme presegati višine 70 cm od nivoja 
vozišča, od cestnega zemljišča (od zunanjega roba bankine) pa mora biti oddaljena najmanj 50 cm. 
Skica 2 prikazuje pravilno vzpostavitev preglednosti ceste. 
 

 

Skica 2: Primer varnostnega preglednostnega trikotnika 
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Pri izvozu na lokalno cesto je potrebno upoštevati varnostni preglednostni trikotnik z razdalje 

minimalno 3 m od roba javne ceste. 

Skica 3, za lažjo predstavo, prikazuje sestavne dele cestnega zemljišča. 

 

Skica 3: Sestavni deli javne ceste 

V primeru, da lastniki zemljišč prostovoljno ne obrežejo razrasle vegetacije v varovalnem pasu občinske 
ceste, so z opustitvijo rednih vzdrževalnih del po Zakonu o cestah (Uradni list RS, št. 132/22 in 140/22 
– ZSDH-1A; v nadaljevanju ZCes-2) storili prekršek, za katerega je za fizično osebo (lastnika zemljišča) 
predpisana globa 500 evrov. V skrajnem primeru obrez, na stroške lastnika zemljišča, uredi upravljavec 
ceste. 
 
Ustrezna ureditev pa poleg večje varnosti vseh udeležencev v prometu prispeva tudi k bolj urejenemu 
in lepšemu videzu naših naselij. 
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